警民一家亲 遇难见真情

群众送来锦旗表心意 民警回赠爱心救助款

没想到,派出所民警不仅帮我追回了被骗的钱,还对我们的生活这 么关照,真是太感谢了!5月11日,家住唐先镇的胡女士从市公安局东城 派出所所长倪建春手中接过爱心救助款,这份突如其来的温暖,让她几度





倪建春送上爱心救助款



胡女士和朋友一起给民警送锦旗

陈学超为胡女士办理退赃

收到退赃款 专程送锦旗感谢

近日,经过民警的不懈努力,一 起非法集资案件中的部分赃款被成 功追回。

4月29日,民警陈学超在办理退 赃时,市民胡女士神色焦急地走上 前:警察同志,我刚接到电话说孙女 醒了。我孙女患有脑瘫,急需我回去 照顾,能让我先办理吗?陈学超在得 知情况后,和周围的群众做好解释, 仅用2分钟就为胡女士完成了办理, 同时在表格上给她做了一个标记。 等忙完所有的退赃事宜,陈学超又立 即给胡女士打了个电话,确认她是否

5月的一天,陈学超突然接到一 个电话。陈警官 ,我明天要来给你送 锦旗!电话那头传来胡女士激动的 声音。陈学超考虑到胡女士家的情

况,表示心意已经收到,劝她不必奔 波 但胡女士一再坚持。

5月11日,胡女士早早起床,穿 上最体面的衣服 ,来到派出所送锦 旗。退回来的400元对别人来说可能 没什么,但对我这样的家庭真的太重 要了。所以,我就算少吃几餐饭也要 给陈警官送面锦旗表示感谢。胡女 士感激地说。

家庭连遭不幸 生活举步维艰

后来,通过深入了解,陈学超才 知道 胡女士家的境况远比他想象的 艰难。

今年66岁的胡女士是唐先镇 人。以前,她家的经济虽不宽裕,但 一家人挺知足。2002年 胡女士一家 原本平静的生活,被丈夫确诊患上癌 症的消息打破。祸不单行,2007年,

走、儿子受不了打击精神异常 桩桩不幸之事接踵而来 ,胡女士不得 不扛起照顾整个家的责任 辞去原本 的工作,专心照顾孙女。为了攒钱给 孙女治病,她每日做手工到深夜,最 困难时只能到菜市场捡别人不要的 菜叶做菜吃。

2019年 胡女士偶然听朋友说起 年幼的孙女被确诊为脑瘫、儿媳出 有个投资平台可以赚到钱,但她当时

只有1600元应急的钱 想到每月可以 拿到20元分红,她咬咬牙将这笔钱投 了进去。可是 没过多久就传来公司跑 路的消息 胡女士 投资 的钱也被卷走。

2022年4月,接到民警的领款电 话 ,胡女士担心自己又遭遇诈骗 ,再 三求证后才确认电话是真的。这让 本不抱指望的她 ,重获希望 ,就算只 退回一部分 她也心满意足。

警民双向奔赴 传递爱心正能量

了解胡女士家中的情况后,陈学 超第一时间向领导做了汇报。胡女 士一家的境况牵动着东城派出所领 导和民警的心 ,所里第一时间为她准 备爱心物资。

5月11日,送完锦旗后,陈学超 陪同胡女士到她家 两间青瓦土 坯的老房子。昏暗的房间里 ,只摆放

了几样旧家具。胡女士说,平时祖孙 三人就住在这个小房间 老伴则睡在 狭窄的木沙发上。

随后 ,该所所长倪建春带着党支部 准备的爱心物资来到了胡女士家。 面对大家的关心 胡女士激动地说:我 以前觉得警察都是抓坏人办案子的 铁 面包公 ,没想到也可以这么温情。

侦破案件和帮助困难群众都是 我们应该做的,你的困难我们也看在 眼里,我们只是尽一点绵薄之力。倪 建春安抚着情绪激动的胡女士。捧 着爱心物资 胡女士几度哽咽说不出 话来。她说,她一直都相信党和政 府相信一切都会好起来。

通讯员 朱珂平

小伙买烟不付钱 撒腿就跑被逮着

本报讯(通讯员 楼思文) 有人在 我这拿了烟没付钱就跑了。5月4日晚, 市公安局西城派出所民警接到辖区群众 施先生的报警电话 立即带队赶往虹霓 经济合作社的某烟酒超市。

据了解,当晚店主施先生独自看 店。7时30分左右,一名穿着白色外套 的年轻小伙来到店里买烟。施先生从柜 台里拿出一包软壳阳光利群香烟放在柜 台上后,小伙二话不说,拿起烟撒腿就 跑 ,前后不过几秒。等施先生反应过来 追出去时 小伙已经不见踪影 施先生赶 忙报了警。

了解情况后,民警立即调取了超市 和周边的监控 小伙的拿烟过程被监控 拍得一清二楚。民警随即展开轨迹追 踪 迅速确定了嫌疑人所在位置 不到一 小时 成功在某快餐店门口将嫌疑人抓 获 并当场将香烟追回。

经查 ,小伙姓杨 ,18岁 ,贵州人 ,无 业。面对民警 杨某对其违法行为供认 不讳。最近缺钱 便想到以买烟为由 打 算把拿来的香烟卖了换点钱。我第一次 做这种事 现在非常后悔。杨某说。

目前 杨某已被公安机关依法处以 行政拘留7日的处罚。

男子醉驾追尾 撞上的竟是警车

本报讯(通讯员 朱珂平) 5月5日 晚11时,市公安局东城派出所民警叶鑫 嘉带队刚结束任务 准备返回所里 行至 丽州广场附近时,车后突然传来 砰 的 一声巨响。民警下车查看,发现警车被 一辆黑色轿车追尾。这辆小轿车因车速 过快 ,车头撞得凹陷 ,部分零件散落一 地 车内的气囊也已全部弹出 车内喇叭 因撞击一直发出刺耳的声音。

民警上前打开车门,查看车内人员 的伤情。打开门的一瞬间,一股浓浓的 酒气飘散而出,车内只有男司机一人。 面对民警的询问 ,司机扒开安全气囊探 出了脑袋 紅光满面的他见到眼前的民 警神情略显惊慌。当民警问其是否饮酒 时,司机迟疑了片刻矢口否认。民警要 求司机下车接受检查,司机下车后东倒 西歪 ,民警只好将他扶到路边的护栏 旁。民警推测 这名司机是酒后驾驶 立 即对该名司机的身份进行登记并联系了 交警。

经查,该小轿车司机项某,杭州人, 62岁。据项某交代,他当天确实饮用了 不少白酒,从晚上6时一直饮酒到11 时。酒足饭饱后,自以为清醒的他独自 驾车准备回家 ,行至丽州广场附近酒劲 一下子上来,一不小心加速撞上了前面 的警车。交警到达现场后,对项某进行 了酒精呼气测试,结果为194mg/ 100mL ,已达到醉酒驾驶机动车认定标 准。随后 ,项某被交警带回醒酒并接受 调查。事故造成车辆不同程度受损,所 幸无人员受伤。

目前 犯罪嫌疑人项某因涉嫌危险 驾驶罪被公安机关依法采取刑事强制措 施。案件还在进一步审理中。



关注永康公安微信 每日获取平安资讯

